

## **RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020**

Subsemnatul DAVID MARIUS-GHEORGHE, în calitate de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL AL ORASULUI ABRUD din partea Partidului Social Democrat – organizația Abrud în urma alegerilor din 27 septembrie 2020, în conformitate cu OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prezintă următorul raport de activitate pe anul 2020.

Am deținut calitatea de consilier pe toată perioada anului 2020 din partea Partidului Social Democrat și în urma alegerii comisiilor de specialitate am fost desemnat ca membru al comisiei pentru administrație publică, juridică și de disciplină, servicii publice, comerț și agricultură, apărarea ordinii publice, protecție civilă, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești

Încă de la începutul acestui raport menționez că am participat la toate ședințele de plen: ordinare, extraordinare, de îndată și la ședințele pe comisii de specialitate în cadrul consiliului local al orașului Abrud.

Pe parcursul anului au fost depuse pentru a fi adoptate 102 proiecte care au fost supuse dezbaterii în cadrul comisiilor, apoi în plen, din care 97 au devenit hotărâri ale consiliului local. Încă de la începutul celor două mandate am încercat să identific nevoile cetățenilor și implicit ale orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă locuitorii lor, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința primarului și aparatului de specialitate și am urmărit rezolvarea lor.

Pentru fiecare ședință am luat la cunoștință ordinea de zi, problemele curente și am studiat în detaliu proiectele de hotărâre propuse pentru a fi votate, iar unde am avut nelămuriri am consultat aparatul de specialitate din cadrul primăriei, pentru a vota ce este cel mai bine pentru cetățenii orașului.

Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii și am participat la toate acțiunile culturale sau de altă natură organizate de Consiliul local al orașului Abrud și Primăria orașului Abrud.

CONSILIER LOCAL  
DAVID MARIUS-GHEORGHE